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B4_E4_B8_AD_c44_182610.htm 一、单项选择题1．下列项目中

，不属于职工薪酬的是()。A．职工工资B. 职工福利费C. 医疗

保险费D．职工出差报销的火车票2．下列职工薪酬中，不应

当根据职工提供服务的受益对象计入成本费用的是()。A．因

解除与职工的劳动关系给予的补偿B．构成工资总额的各组成

部分C．工会经费和职工教育经费D．医疗保险费、养老保险

费、失业保险费、工伤保险费和生育保险费等社会保险费3．

应由生产产品、提供劳务负担的职工薪酬，应当（ ）。A．

计入管理费用B．计人存货成本或劳务成本C．确认为当期费

嗣D．计入销售费用4．企业在无形资产研究阶段发生的职工

薪酬，应当()。A．计人当期损益B．计入在建工程成本C．

计入无形资产成本D．计入固定资产成本5．企业因解除与职

工的劳动关系给予职工补偿而发生的职工薪酬，应借记的会

计科目是()。A．管理费用B．财务费用C．营业外支出D．销

售费用6．甲股份有限公司2007年1月1日发行三年期可转换公

司债券，每年1月1日付息、到期一次还本的债券，面值总额

为10000万元，发行收款为10100万元，票面年利率为4％，实

际利率为6％。债券的公允价值为9465．40万元，2008年1月1

日，某债券持有人将其持有的5000万元本公司可转换公司债

券转换为100万股普通股(每股面值l元)。甲公司按实际利率法

确认利息费用。甲公司发行此项债券时应确认的“资本公积

一其他资本公积”的金额为()万元。A．0B．534．60C．634

．60D．98007．甲公司2007年1月1日按面值发行3年期可转换



公司债券，每年1月1日付息、到期一次还本的债券，面值总

额为10000万元，票面年利率为4％，实际利率为6％。债券的

公允价值为9465．40万元，2008年1月1日，某债券持有人将其

持有的5000万元(面值)本公司可转换公司债券转换为100万股

普通股(每股面值1元)。甲公司按实际利率法确认利息费用

。2008年1月1日甲公司转换债券时应确认的“资本公积一股

本溢价”的金额为()万元。A．4983．96B．534．60C．4716

．66D．4616．668．某股份有限公司于20×8年1月1日发行3

年期、每年1月1日付息、到期一次还本的公司债券，债券面

值为200万元，票面年利率为5％，实际利率为6％，发行价格

为194．65万元。按实际利率法确认利息费用。该债券20×9

年度确认的利息费用为()万元。A．11．78B．12C．10D．11

．689．某股份有限公司于2008年1月1日发行3年期，每年1月1

日付息、到期一次还本的公司债券，债券面值为100万元，票

面年利率为5％，实际利率为4％，发行价格为102．78万元。

按实际利率法确认利息费用。该债券2010年度确认的利息费

用为()万元。A．4．11B．5C．4．08 D．4．0310．就发行债

券的企业而言，所获债券溢价收入实质是()。A．为以后少付

利息而付出的代价B．为以后多付利息而得到的补偿C．本期

利息收入D．以后期间的利息收入11．企业以折价方式发行

债券时，每期实际负担的利息费用是()。A．按票面利率计算

的应计利息减去应摊销的折价B．按实际利率计算的应计利息

减去应摊销的折价C．按实际利率计算的应计利息D．按实际

利率计算的应计利息加上应摊销的折价12．甲公司于2004年1

月1日发行5年期、一次还本、分期付息的公司债券，每年12

月31日支付利息。该公司债券票面利率为5％，面值总额



为300000万元，发行价格总额为313347万元；支付发行费

用120万元，发行期间冻结资金利息为150万元。假定该公司

每年年末采用实际利率法摊销债券溢折价，实际利率为4％

。2005年12月31日该应付债券的账面余额为()万元。A

．308008．2B．308026．2C．308316．12 D．308348．56
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